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해설



2. 다음 분수의 나눗셈을 하시오.
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해설



3. 몫이 나누어지는 수보다 큰 것을 모두 고르시오.

① 56 ÷ 16 ② 4 ÷ 1.25 ③ 49.2 ÷ 1

④ 3.36 ÷ 0.84 ⑤ 0.45 ÷ 0.9

나누는 수가 1 보다 작으면 몫은 나누어지는 수보다 큽니다.
따라서 ④ 3.36 ÷ 0.84, ⑤ 0.45 ÷ 0.9는 몫이 나누어지는 수보다
큽니다.

해설



4. 다음 중 몫이 나누어지는 수보다 큰 것은 어느 것입니까?

① 64 ÷ 0.8 ② 64 ÷ 1.6 ③ 64 ÷ 2.4

④ 64 ÷ 3.2 ⑤ 64 ÷ 6.4

나누는 수가 1 보다 작으면 몫은 나누어지는 수보다 커집니다.
따라서 ① 64 ÷ 0.8 는 몫이 나누어지는 수보다 큽니다.

해설



5. 31.32를어떤수로나누려고했는데잘못계산하여몫이 43.5가되었습
니다. 이답은정답보다 39.15큰수라고합니다. 어떤수를구하시오.

7.2

바른 몫 : 43.5 − 39.15 = 4.35

어떤 수 : 31.32÷4.35 = 7.2

해설



6. 55.88 을어떤수로나누어몫을소수첫째자리까지구하면 11.8이고,
나머지는 0.42 입니다. 어떤 수를 구하시오.

4.7

어떤 수를 라 하면

55.88 ÷ = 11.8 · · · 0.42

= (55.88 − 0.42) ÷ 11.8 = 4.7

해설


